
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA EM VINTE E
OITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE UM. ÀS DEZESSETE
HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA AVENIDA:
FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109. A SENHORA
PRESIDENTE DEU INÍCIO A SESSÃO DESEJANDO BOAS VINDAS A
TODOS VEREADORES PRESENTES, AOS SERVENTUÁRIOS DESTA
CASA, A IMPRENSA , AO PÚBLICO PRESENTE E A TODOS OS
IPUENSES. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DA ORDEM
DO DIA CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES
VEREADORES: ANTONIO CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO
GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE
CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO
EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS,
MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, MARIA OLINDA
BEZERRA MARTINS, SÔNIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO
NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE
DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A VEREADORA
ARLETE MAURICÉIA PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO
FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ HOLANDA, SERVIDOR PÚBLICO,
AMIGO E COLEGA DE TRABALHO, LEVANDO SEUS SINCEROS
SENTIMENTOS DE PESAR A TODA FAMÍLIA. PEDE QUE ESTA CASA
ENVIE OFÍCIO DE PESAR AOS FAMILIARES. O VEREADOR CARLOS
AMARANTE ASSOCIANDO-SE AO PEDIDO DA COLEGA, TAMBÉM
PEDE PELO FALECIMENTO DE ANTONIA SIMPILÍCIO, QUE RESIDIA
NA VÁRZEA DO GILÓ, LEVANDO SUAS CONDOLÊNCIAS A TODOS
QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. O VEREADOR MONGA
TAMBÉM SE ASSOCIA AOS PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO
E PEDE POR SEU AMIGO CHOCOLATE QUE RESIDIA NA LAGOA E
POR SUA AMIGA ANA PAULA QUE RESIDIA NA MORADA NOVA.
LEVA SUAS CONDOLÊNCIAS A TODAS AS FAMÍLIAS ENLUTADAS.
OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS,
CONCEDIDO PELA SENHORA PRESIDENTE. A SENHORA
PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO A ATA DA
SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DE 2021. APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A
SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO



A ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2021. APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA
INICIANDO COM 0 OFÍCIO Nº09514/2021 - SEC. SSP. PROCESSO
Nº32718/2018-5. COMUNICANDO O PARECER PRÉVIO DO TCE,
REFERENTE ÀS CONTAS DE GESTÃO DO EXERCÍCIO DE 2013 DE
RESPONSABILIDADE DO EX: PREFEITO CARLOS SÉRGIO RUFINO
MOREIRA. PARECER PRÉVIO Nº 00141/2021. PROCESSO
ELETRÔNICO Nº32718/2018-5. EMENTA: PRESTAÇÃO DE CONTAS
DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE IPU, EXERCÍCIO DE 2013.
PARECER MINISTERIAL OPINANDO PELA EMISSÃO DE PARECER
PRÉVIO PELA DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS. DECISÃO DO
PLENO PELA EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL À
APROVAÇÃO DAS CONTAS, CONSIDERANDO-AS REGULARES
COM RESSALVAS. RECOMENDAÇÕES. OFÍCIO Nº 027/2021 DA:
CÂMARA MUNICIPAL DE IPU AO: SR: CARLOS SÉRGIO RUFINO
MOREIRA EX. PREFEITO DE IPU-CE. COMUNICANDO QUE
CHEGOU A ESTE LEGISLATIVO, PARA FINS DE JULGAMENTO, AS
CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IPU, EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2013, DE RESPONSABILIDADE SUA NA
QUALIDADE DE EX-PREFEITO. OUTROSSIM, INFORMAMOS QUE
REFERIDAS CONTAS FORAM JULGADAS COM PARECER PRÉVIO
FAVORÁVEL À APROVAÇÃO, DAS CONTAS DE GOVERNO OBJETO
DO PRESENTE OFÍCIO. POR SUA VEZ FOI DESIGNADO A DATA DO
DIA 28 DE SETEMBRO DE 2021, PARA A CÂMARA MUNICIPAL
REALIZAR O JULGAMENTO POLÍTICO, ASSIM, CONCEDO A VOSSA
SENHORIA, O PRAZO DE 10( DEZ) DIAS CONTADOS DA DATA DO
RECEBIMENTO, PARA SE MANIFESTAR NOS AUTOS CASO
ENTENDA NECESSÁRIO. SEGUE ANEXO CÓPIA DO PARECER
PRÉVIO EMITIDO PELO TCE, NOTICIADO NESTE OFÍCIO.
INFORMAMOS QUE A ÍNTEGRA DO PROCESSO ENCONTRA-SE
DISPONÍVEL JUNTO AO ENDEREÇO ELETRÔNICO DO TCE. SEM
MAIS PARA O MOMENTO REITERAMOS VOTOS DE ELEVADA
ESTIMA E CONSIDERAÇÃO. ATENCIOSAMENTE MARIA OLINDA
BEZERRA MARTINS. VEREADORA PRESIDENTE. PARECER DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E
FISCALIZAÇÃO. A COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS,



CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU,
EMITE PARECER NO SENTIDO DE QUE SEJAM APROVADAS AS
CONTAS DE GOVERNO DO EX-PREFEITO: CARLOS SÉRGIO
RUFINO MOREIRA, REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2013, TENDO
EM VISTA O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ AO
ANALISAR AS CONTAS DE GOVERNO NÃO OBSERVOU
IRREGULARIDADES, PORTANTO, VOTAMOS POR SUA
APROVAÇÃO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº03/2021, DE
24 DE SETEMBRO DE 2021. DISPÕEM SOBRE A APROVAÇÃO DAS
CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE IPU, REFERENTES AO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013. NÃO HOUVE USO DA TRIBUNA
POR DECISÃO EM COMUM ACORDO DE TODOS OS
VEREADORES. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO E APROVAÇÃO O PARECER PRÉVIO Nº00141/2021 DO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, FAVORÁVEL À
APROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO EX: PREFEITO:
CARLOS SÉRGIO RUFINO MOREIRA, REFERENTES AO EXERCÍCIO
DE 2013. A VOTAÇÃO FOI NOMINAL E ABERTO, POR ORDEM
ALFABÉTICA PARA DECLARAREM SEU VOTO. PARECER PRÉVIO
Nº00141/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES
PRESENTES. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO O PROJETO DE DECRETO Nº 003/2021
QUE DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO
DO MUNICÍPIO DE IPU, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2013, DE RESPONSABILIDADE DO EX- PREFEITO CARLOS
SÉRGIO RUFINO MOREIRA. PROJETO DE DECRETO Nº 003/2021.
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES.
A SENHORA PRESIDENTE EM NOME DE DEUS, DECLAROU
ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA DA CONCEIÇÃO
ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, EM
28 DE SETEMBRO DE 2021.


